



Admission Branch
University of Delhi
Delhi – 110007
admission.uod.ac.in | du.ac.in

Ref. No. Admission Br. /Notice/2024/

06.05.2024

CORRIGENDUM

PG-Bulletin of Information 2024-25

1. The PG-Bulletin of Information 2024-25 Corrigendum dated 25.04.2024 with respect to Seat Matrix for M.Sc. (Mathematics Education) for Muslim General may be read Muslim General=4 instead of Muslim General=2.


Dean (Admission)